Technische Daten
Trondheim 44-C XL

WandauBBenmaB: 390 x 390 cm
Bohlenstarke: 44 mm

i
=

0 |
4
i
.
|
|
i |
I
-
i
.

Y Trondheim 70-D XL =

gy

Kontrolliert durch:

Achtung: Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Var 19.02.19 /1/ Original 21.11.18



3D-Darstellung und Grundriss
Trondheim 44-C XL

o e e e e e e e e e e e e e e | e ™ ™ e~

I LLLX09 LLLX09 [
S0£x8°8Sl

ldd

390
381

ldd

ldd

18€

9.02.19/1/ Original 21.11.18

0e 06€ 0e

1144




Lagerholzplan und Fundamentplan
Trondheim 44-C XL

Wir empfehlen als Fundament fiir lhr Gartenhaus eine vollfléchig
festgegriindete, gepflasterte oder betonierte Flache.
Wahlweise ist auch ein Punkt- oder Streifenfundament méglich.

389

GR1

T'év

FB1

FB1

FB1

¢dy
¢dy
68¢€

FB1

FB1

FB1

ey

GR1
GR1

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Var 19.02.19 / 1/ Original 21.11.18



Teileliste 1
Trondheim 44-C XL

Pos Quantify Profil |Lenght
(mm) (mm)
001 85 3810 8 2 | 45x130 | 4070
002 8 3810 8 Lh | 45x130 | 4070
003 200 3810 85 2 | 45x130 | 4185
004 00 % 2 | 45x130 | 1150
005 285 & 2 | 45x130 | 2975
006 2 | 4sx16 | 179
007 2 | 45x103 | 940
008 1815 200 2 | 45x130 | 2420
009 2 | 45x60 | 668
010 3 455 200 2 | 45x130 | 1680
011 181 455 200 2 L5x83 926
012 o6 8 2 | 45x65 | 1236
013 106 8 2 | 45x130 | 1236
ol 106 8 2 | 45x130 | 1236
o 85 248 26 | 45x130 | 378
016 26| 45x130 | 248
017 85 3810 85 1| 45x130 | 4070
018 200 3810 200 1| 45x130 | 4300
019 00 3810 200 1| 45x85 | 4300
020 85 3810 85 1| 45x65 | 4070
021 20 CL s 2 | 45x130 | 4300
GROUNDFRAME
GR2 2 | 45x90 | 3890
GROUNDFRAME
GR1 4| 45x90 | 3800
FLOORBEAMS
FB1 6 | 45x90 | 3800
Purlins
PR1 200 3810 200 3| 70x170 | 4300

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Var 19.02.19 /1 / Original 21.11.18



Teileliste 2
Trondheim 44-C XL

., Profil [Lenght

Qanti
Pas Y (mm) (mm)
WINDOW 600x1770 2
DOOR 1588x2050 1
1 Screws/Schrauben/Vis 5x100 mm- For fixing first row of wall logs 6

/Fixierung des ersten Bohlenkranzes/Paur fixer les lamesde plancher

Nails/Nagel/Clous 2.5x50 - For fixing floorboards/
2 Befestigung Fussbodenbretter/Pour fixer les lames de plancher

Nails/Négel/Clous 2.5x50 - For fixing roofboards/
Befestigung Dachbretter/Pour fixer les voliges

350

300

Nails/N&gel/Clous 2.5x50 - For fixing floor edge trims/ 30

Befestigung Fussleisten/Pour fixer les plinthes du plancher

Nails/Nagel/Clous 2.5x50 - For fixing roofing felt fillet/

30

Befestigung giebelabschlussbrett/Pour fixer la latte de finition de la couverture

—
—
—
—
Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing roof side boards and roof edge reinforcement
6 Befestigung Traufenbretter und Traufenleisten < 150
Pour fixer les planches de rive et le tasseau de refront
Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing fascia boards and diamonds/
i Befestigung Giebelblende und Raute <
Pour fixer les planches de rive et le diamant
4

Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing fwindow and door frims/
8 Befestigung Fenster und tiren/
Pour fixer les croissilons des fenetres et des portes

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Var 19.02.19 /1 / Original 21.11.18



Trondheim 44-C XL

Teileliste 3

POS| ST. B H L Teileliste
FBT Vt. spefsi 0 runoventroLzer |
F1 M,Srn2 28 3805| ¢ - FUSSBODENBRETTER
PR 30 70 1170 4300 | I prcheaken
RB1 20,7m2 20 819 | =  DACHBRETTER
R 2 | 20 |10 [L3L0 | © | Traufenbretter . .
R? 7 L5 65 L&BOO ﬂ Traufenbretter [ ]
R3 2 20 140 5020 L1 (Giebelabschlussleiste [
R ? 201 90 | 5020 1 Giebelabschlussleiste '
P2 P9
;
DR1 T 11588 | 2050
wh1| 2 o0 || T3 T P3P ) Ph
i
P5
P1 17|T] 20 AO — Fussbodenleiste
P2 1471 20 | 90 | 3800 | —_ Turleiste DRY, Fensterleiste WN1 . ]
P3 2+2 120 |90 |2030 . Turleiste DR . .
P4 L+l | 20 90 1920 | = Fensterleiste WN1 L ]
P5 2+2 1 20 | 90 %[7*8 | Fensterleiste WN1 . )

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Var 19.02.19 /1/ Original 21.11.18



Wandplan 1 und 2
Trondheim 44-C XL

.I.I.I.I.I.I.I.I.I.I.I.I.I.I.Ir.—n.

17

NWHUTONJ00W0

—_

Wall

381

385,5

N

407

>

004

19

07

20

381

385,5

407

(> o

2355,3

255,3

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Var 19.02.19 /1/ Original 21.11.18




Wandplan A und B
Trondheim 44-C XL

430
20 20
20 :— :: 9 —1
19 - ) 812
18 u; 17002
17 u; 01 017
16 H 1015 016 016 11015
15 TH—1015 016 016 11015
14 TH_1015 016 016 11015
13 TH—1015 016 016 1015
12 TH—1015 016 016 1015
11 TH 1015 o 016 016 o 1055 @
10 H_ 1015 @ 016 o 016 ® 1015 «
9 H_1015 016 = 016 11015
8 TH—1015 016 016 11015
7 TH—1015 016 016 1015
6 H_1015 016 016 1015
5 H—1015 016 016 1015
A H_1015 016 016 11015
% i 01k 1 014
i = §12 HElE |
wall A T
My e 4 159.8 Lyl BP
4,5 24,8 24,8 24,8 24,8 4,5
1 385,95 1
2 1
407
430
17 C 1
16
15
14
13
12
11
10 N
9 s
8 (4]
7
6
5
L
3
1z
wall B T '
8% 381 fidn
4,5 4,5
385,5
) 0
407

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Var 19.02.19 /1 / Original 21.11.18



Wandplan C
Trondheim 44-C XL

Vorgelagerte Vordachbohle vor Wand A

430
leo &
20 021 —
n
)
MK
Wall C 7|T
l 430 |
1 385,35 1

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Var 19.02.19 /1/ Original 21.11.18



